

United Kingdom

JCB

A brit gépgyártó saját ételek előállításába kezdett és támogatásként 100.000 adag ételt szállított Indiába, 10.000 adag ételt pedig az Egyesült Királyságban osztott szét.

Robinsons

A családi sörfözde a bérleti díjak elengedésével támogatja a helyi kisiparosokat, amíg a sörzők újra ki nem nyithatnak. Felfüggesztették az adósaikkal szembeni követeléseiket is a tartozások, a kölcsöntörlesztések és a felszámított jutalékok tekintetében. Ráadásul kicserélnek minden csapolt sört és cidert, aminek lejárt a szavatossága a karantén alatt.

France

KS Groupe

A KS Csoport 100.000 EUR támogatást nyújtott a Strasbourgi Egyetem Alapítványának az egészségügyben dolgozók részére és arra biztatta az alkalmazottait is, hogy támogassák ezen törekvéseiket. A cég vezetősége a dolgozói által az alapítványnak fizetett összegeket megduplázta.

Spain

Mercadona

A Valencia alapította élelmiszer-óriás több, mint 30 tonna alapterméket szállított a barcelonai élelmiszer banknak, úgymint tejet, olajat, tésztát, zöldség- és tonhalkonzervet és készételeket. Ezzel az élelmiszerrel a legrászorultabbakat támogatták.

Chocolates Valor

A vállalkozás 300.000 euró támogatással működött közre a koronavírus elleni harcban segítve az egészségügyi szakemberek munkáját és a járvány legyőzését.

Ebből 100.000 euró kutatási stratégiák finanszírozására lett elkülönítve.

Portugal

Sonatural Portugak

A portugál élelmiszerforgalmazó gondoskodott arról, hogy a vállalatai folytathassák az alapélelmiszerek gyártását eljuttatva azokat a teljes portugál lakossághoz.

ÉLELMISZERIPAR ÉS ADOMÁNYOZÁS

Belgium

ABin Bev

A sörfözde engedélyezte a bérleti díjak kifizetésének halasztását a sörzők és bárók tulajdonosai részére, akik bezárásra kényszerültek a vírus miatt.

Solvay

A Solvay egy szolidaritási alapot hozott létre, mellyel azon alkalmazottait támogatja, akiknek nehézségeik támadtak a koronavírus következtében. Az alapot a vezető tisztségviselők és a részvényesek önkéntes adakozásaiból finanszírozzák.

The Netherlands

Faber Halbertsma Group

A cégcsoport 150.000 virágot juttatott el számos idősek otthonába sok embernek nyújtva ezzel támogatást.

Elho

Több, mint 3000 növényt adott az Elho saját cserepeiben az alkalmazottainak munkájuk elismeréseként.

Finland

Tiina and Antti Herlin Foundation

A szervezet elindította az „Ebédet minden gyerekeknek” kampányát, melynek során egy hétre elegendő ételadagokat szállítanak a rászoruló családoknak országszerte, ahol a gyerekek normál esetben ingyenes iskolai ebédben részesülnek.

Germany

Glycklich

A jégkrémgyártó tésztát kezdett el gyártani helyi üzleteknek, hogy ne kelljen lecsökkentenie az alkalmazottai munkaidejét.

Romania

Fildas-Catena Group

A román gyógyszeripari termékek vezető forgalmazója több, mint 2,2 millió euró támogatást nyújtott a román egészségügynek a koronavírus járvány megfékezésére. A cég csatlakozott a „Mentsük meg a Gyermekeket” elnevezésű kezdeményezéshez is, 100.000 euró támogatást nyújtva a rendkívüli segélyalapnak egészségügyi védőfelszerelések vásárlására. A cégcsoport a román TV társaságok által közösen szervezett jótékonykodásban is részt vett 100.000 euró felajánlásával.

Bulgaria

Ficosata Holding

Bulgáriában az első koronavírus elleni kezdeményezés, a „Segíts most” még a rendkívüli szükségállapot bejelentése előtt született és regionális szintről gyorsan országos méretűvé nőtte ki magát. A Ficosata Holding adományozta az első 100.000 bolgár levát a kampányhoz, melyhez később 9 helyi vállalkozás és rengeteg helyi lakos is csatlakozott.

Malta

Greens Supermarket

A máltai bevásárlóközpont ingyenes házhozszállítást vezetett be, ezzel is arra biztatva az embereket, hogy maradjanak otthon a karantén idején.

Save and Support Trust

A vagyonkezelő 45 oxigéndúsító berendezés vásárlására biztosított forrásokat, ezzel segítve a máltai államot a koronavírusban szenvedő betegek kezelésében.

Victory Kitchen

6 étteremtulajdonos fogott össze annak érdekében, hogy napi 6-700 adag ételt állítsanak elő közösen a rászorultaknak.

Tessera Co Ltd & Fisher

Az építőanyag importőr védőfelszerelésekkel támogatta a máltai egészségügyi hatóságokat és a polgári védelmi részleget.